機能性表示食品 届出番号 H1068

Garna Bell

カーナベール

MADE IN JAPAN





健やかな毎日をサポート

乳酸菌1兆個+500種以上の 栄養成分を配合

カーナベールは厳選された21種・21株の乳酸菌・ビフィズス菌を中心に、現代人に必要な栄養素を 1本にした商品です。

※スッキリとしたヨーグルト味で飲みやすい粉末タイプです。



機能性表示食品としての届出受理

機能性表示食品:届出番号H1068

【届出表示】本品には殺菌乳酸菌EC-12株が含まれます。殺菌乳酸菌EC-12株には、 腸内のビフィズス菌を増やし、腸内環境を改善する機能があることが報告されています。

1本に乳酸菌EC-12株を1兆個配合

乳酸菌1兆個=ヨーグルト100個分の乳酸菌を摂取することができます。

※ヨーグルト1個(100g)に100億個の乳酸菌が含まれるとした場合

こだわりの乳酸菌生産物質

「乳酸菌生産物質の製造方法」及び「乳酸菌生産物質」の特許を取得しています。 安全な国産大豆を原料に16種類の乳酸菌と5種類のビフィズス菌を活用し、共生培養という高度な技術により製造されています。バイオジェニックス製品※として、腸内菌叢の影響を受けず血中に取り込まれる事が確認されています。この乳酸菌生産物質に409種類もの成分が含有されている事がメタボローム解析により証明されています。

※バイオジェニックスとは腸内フローラの影響を受けないで 直接体内に吸収され多様な働きを体にもたらす食品成分です。

乳酸菌・ビフィズス菌







21種·21株

国産有機大豆

高品質の培地

日本オーガニック&ナチュラルフーズ協会(JONA)の有機認証、米国農務省(USDA)
「National Organic Program」のオーガニック認証「NOP認証」、EUの有機認証
「Organic Farming」の3つの認証を受けた有機大豆です。
この大豆を氷温技術により徹底管理し、常に安定した培地での製造が行われています。

■ 殺菌乳酸菌体EC-12 (菌数1%個)

「レジスト乳酸菌」とも呼ばれるEC-12は、安全性と品質 の高さを証明する「機能性表示食品 | を取得しています。 「殺菌乳酸菌体」は「牛菌」や「乳酸菌牛産物質」とは 体内での作用メカニズムが異なり、免疫活性を誘導し、腸 内環境に作用することが報告されています。

FC-12は乳酸菌Fnterococcus faecalisの菌体で、そ の微小な菌体サイズが作用メカニズムに適しているだけ でなく、適切な殺菌でその性能を高める事により、機能性 の最大化を図っています。

殺菌乳酸菌体FC-12





→ 安心のエビデンス(科学的根拠)

カーナベールは科学的根拠、成分の機能性、成分の 安全性に基づいた身体に良い効果が表示されている 機能性表示食品です。

分析の結果、カーナベール1本には1兆個の乳酸菌 が入っていることが認められています。





◆ 安全な品質管理

カーナベールはGMP認定工場(国内)で製造しています。

また乳酸菌生産物質は、バイオセーフティーレベル(BSL)においてレベル3の研究所を 有する、世界的に見ても指折りの安全な環境で製造しています。

- ●食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。
- ●本品は、事業者の責任において特定の保健の目的が期待できる旨を表示するものとして、消費者庁長官に届出されたものです。 ただし、特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。



商品名	カーナベール
名 称	乳酸菌生産物質含有食品
原材料名	乳酸菌生産物質、デキストリン、乳酸菌(乳酸菌EC-12 (殺菌))、乳糖果糖オリゴ糖、チャーガ減菌末、海水加工 物(海水、酢酸、炭酸Ca、塩化Mg)/環状オリゴ糖、クエン 酸、香料 ※原材料の一部に乳、大豆を含みます。
内 容 量	45g(1.5g×30本)
保存方法	直射日光及び高温多湿を避けて保管してください。 開封後は、お早めにお召し上がりください。
召し上がり方	1日に1本を目安にお召し上がりください。